

安徽五个开发区入选“中国百强”

星报讯(刘高威 记者 沈娟娟) 工信部赛迪研究院日前发布的《中国国家级产业园区发展竞争力百强研究白皮书》显示,安徽五个开发区入选百强。其中合肥高新区位列第五,合肥经济技术开发区、芜湖高新技术产业开发区、芜湖经济技术开发区、蚌埠高新技术产业开发区分别位列第九位、三十五位、六十四位、九十五位。

据介绍,百强榜研究主要面向375家国家级经济技术开发区和国家级高新技术产业开发区,从经济发展、创新能

力、营商环境、生态宜居、区位交通五个方面开展综合评价,对支撑我国经济发展的这一重要平台进行观察与剖析。

白皮书数据显示,截至2017年底,国家级经济技术开发区和国家级高新技术产业开发区两类园区GDP总量达到18.62万亿元,占全国GDP比重达22.51%。2012到2017年,两类园区的GDP平均增速为13.43%,远高于同期我国GDP7.23%的增速。

从榜单上看,园区发展对城市经济发展的带动,以及

城市发展对园区产业生态建设加速的良性互动与共振加剧。按各省市市区上榜产业园区数量来看,2016年排名前五的省份为江苏(26家)、浙江(15家)、广东(9家)、山东(7家)、安徽(5家)、湖北(5家)。

在经济发展分榜单前30名园区中,深圳高新区、合肥高新区、杭州高新区、合肥经开区、南京高新区、成都高新区、宁波高新区、济南高新区的综合排名明显优于其经济发展分榜单排名。

2019中国长丰草莓红乡村乐跑鸣枪 千人激情“草莓跑” 畅品“红颜”



星报讯(尹华耀 记者 赵汗青 文/图) 3月22日上午,中国长丰草莓红乡村乐跑在长丰县水湖镇激情开跑,数千人齐聚长丰,领略草莓之都的魅力。据悉,此次中国长丰草莓红乡村乐跑由长丰县人民政府主办,中共长丰县委宣传部、长丰县农业委员会、长丰县教体局、长丰县旅游局等共同承办。

作为2019年中国长丰草莓文化节的全新创新形式——“草莓跑”,活动吹响了“长丰草莓·我的红颜”的号角,打造出一个顶级的乡村乐跑,让长丰草莓走向更多人的视野。全程的“新鲜草莓补给”让每一位跑者尽兴品尝到了鲜美多汁的长丰草莓,沉浸在甜蜜的“草莓红乡村乐跑”的狂欢中。

一大早,活动现场就汇集了大批参与者。跑友们身着“草莓红”T恤跟着教练一同进行热身。随着一声枪响,参赛选手竞相冲出起跑线。据了解,此次乐跑赛程约5公里,吸引了合肥市内外1500多名跑友参赛。

此次赛事路线以长丰县体育场为起点,途经吴山路、代罗路后,到达终点田峰草莓园。选手们全程置身于风景秀丽的草莓园区里,呼吸纯净的空气、沐浴花朵的芬芳、品尝草莓的香甜,享受一场生态乡村乐跑。赛程设置专门的存包处、补给区及医疗区,并配备了医务人员,为参赛选手提供专业的保障。完赛证书及参赛物料设计也极具创意,以红色为主色调,以草莓为主视觉元素,在吸引大家参赛的同时还提高了收藏价值。

除了特有的长丰草莓补给,活动现场还设置了长丰草莓人偶、长丰草莓主题的合影框、草莓元素的文化衫和热闹的长丰特色农产品展销。赛事补给为跑者提供饮用水、面包等丰富的健康补给,美食爱好者还能在现场品尝和购买到正宗的吴山贡鹅、下塘烧饼等独具长丰特色的美食。

三月,正是长丰草莓上市季节。长丰草莓产业观光带两旁的精品草莓园鳞次栉比,田峰草莓园、艳九天草莓园、恒信草莓园、莓丰源草莓园、蝶恋花草莓园等几十家精品草莓园让您目不暇接;除了采摘草莓体验,县城还有一座高科技草莓博物馆,在这里,您可以学习草莓文化、草莓种植流程,参与游戏互动等,了解草莓的前世今生。

“长治久安,人寿年丰”。长丰,物产丰富、经济繁荣,是全国综合实力百强县、全国商品粮生产基地县等,素有“江淮要冲、吴王故里、贡鹅之乡、草莓之都”的美誉。文化旅游+体育为此次“草莓跑”做出新的诠释,更为长丰草莓品牌传播拓宽了渠道。

2019中国·合肥桃花节启幕



星报讯(方菲菲 记者 祝亮/文 周诚/图) 在这个万物复苏、草长莺飞的季节,合肥市庐阳区三十岗乡桃蹊园内千亩桃花齐放,嘉宾游客如织,来自各地的市民游客共同见证2019中国·合肥桃花节的盛大启幕。

千人齐聚三十岗,共赏最美桃花源。在开幕式上,

歌舞《花开盛世》、葫芦丝腰鼓、《桃花朵朵开》等精彩节目轮番上演,将桃源秀展展示得淋漓尽致。《我和我的祖国》千人同唱压轴登场,市民群众、少年儿童用歌声祝福祖国70华诞,一时间歌如潮、人如潮,歌唱祖国的歌声在三十岗乡的上空飘扬,将开幕式热度推向最高潮。

开幕式当天,以“岗之美”“岗之韵”“岗之情”“岗之声”“岗之趣”“岗之味”为主题的六大系列活动也同步开启,绿色毅行活动掀起全民健身活动新高潮。

此外,风车风铃展览、桃花源里赏桃花、“我是小农夫”农耕文化体验、崔岗艺术研学游等亲子游玩项目也已同步与游客见面,抖音“探玩三十岗”、“我和春天有个约会”桃花音乐节、“桃花朵朵开”市集等特色活动也将陆续上线。

国际风筝下月“争艳”八里河

星报讯(记者 江锐) 4月13日~14日,2019“八里河杯”国际风筝赛暨全国风筝锦标赛将在颍上县八里河旅游区风筝基地举行。此次大赛以“追梦八里河,放飞中国梦”为主题,由中国风筝协会、省体育局共同主办,省社会体育指导中心、颍上县人民政府联合承办,并得到省风筝运动协会的协助和支持。届时,来自国内外50多支代表队200多名运动员将角逐传统风筝赛、现代风筝项目、运动风筝赛、地方特色风筝表演赛四个大项12个小项的比赛。

据悉,今年的八里河风筝赛是全国首场风筝锦标赛,也是八里河旅游区荣获“中国风筝放飞基地”的第一

场大赛。届时将有德国、英国、加拿大、奥地利、克罗地亚、罗马尼亚、喀麦隆、肯尼亚、马来西亚、柬埔寨、泰国、尼泊尔、韩国等国家和地区风筝运动员参赛。颍上县八里河旅游区已经连续三年成功举办了“2016年全国运动风筝巡回赛”、“2017年国际运动风筝赛”和“2018年全国风筝锦标赛(中部赛区)暨国际风筝赛”等大型赛事活动。

全国风筝赛不仅带动了安徽省体育+旅游产业的融合发展,还使安徽风筝运动项目发展上了一个台阶;2018年颍上县八里河旅游区被安徽省体育局授予“安徽省风筝基地”,2019年被中国风筝协会授予“中国风筝放飞基地”。

中央媒体看安徽

合肥警方零容忍向黑恶势力亮剑

据《法制日报》3月22日头版头条报道 扫黑除恶专项斗争开展以来,合肥把开展扫黑除恶专项斗争作为重大政治责任来落实,作为检验党性强不强、作风实不实的重要标准,以打开路,以最大决心、最强力度、最实举措向黑恶势力发起一轮又一轮凌厉攻势,坚决依法从严打击惩治,在打击的广度、深度、力度上均展现出前所未有的信心和决心,以“零容忍”的态度向黑恶犯罪亮剑,深挖重点领域、重点行业黑恶势力,紧盯重点案件及其背后的“保护伞”,形成一系列防打并举长效机制,尤其在打击“套路贷”新型黑恶势力犯罪上创造了可资借鉴的经验,得到公安部肯定。

振兴乡村阅读计划马鞍山示范区启动

星报讯(张发平) 日前,由共青团马鞍山市委、马鞍山市人社局等单位联合主办的振兴乡村阅读之朱正廷书乡扶智计划马鞍山示范区启动暨大型公益图书捐赠仪式在该市举行。

此次活动共捐赠含山县运漕镇庙赵小学、和县功桥镇汤城小学等全市8所农村小学公益图书室(角),共计10000册高精度课外读物及图书室配套设施。活动中,相关领导同为振兴乡村阅读计划示范区揭牌,还签订了振兴乡村阅读计划示范区深度阅读帮扶联合倡议书。

扎实开展擦亮眼睛识别保健品活动

为传播健康理念,提高辖区群众对保健品市场乱象的防假防骗识别能力。近日,合肥市庐阳区杏花街道松竹社区老龄委、民政、残联、计生协、退管工作站联合安心社工在社区综合文化服务中心组织开展擦亮眼睛识别保健品活动。通过此次讲座,加强了社区老人自我保健意识和辨别抵御假冒伪劣保健食品的能力。 □周玲玲

蜀山区城管公司

数字城管案件办理工作再创佳绩

自2017年8月以来,蜀山区城管公司在区城投公司的领导支持下,认真贯彻区委、区政府建设数字化城市管理平台的重大部署,坚持“认真负责 用心工作”的宗旨,锐意进取,拼搏实干,扎实推进数字城管平台案件办理工作,着力构建顺畅的运行机制,实行精细化管理,在区级专业部门数字城管考核中一直成绩优秀,结案率和按期结案率均保持100%水平,获得了辖区市民的一致好评。同时,2019年初,城管公司数字城管考核得分100,名列区级专业部门数字城管考核第一。 □金大伟



日前,合肥市庐阳区杏花村街道安监办联合林店社区安全部门、计生协、关工委、妇联、文明办等,在辖区大西门幼儿园舒馨分园开展以“安全知识进校园,共筑平安防火墙”为主题的活动,工作人员通过PPT向孩子们讲解知识。 □鲍娟 张友芝